

Előterjesztés:

Címe:

„Magyar Kézilabda Szövetség – Országos Tornaterem Felújítási Programban” elnevezésű pályázati kiírás keretében a Dani Margit sportcsarnok felújítása

Testületi ülés dátuma:

2019.12.18.

Készítés ideje:

2019.12.10

Készítette:

Herczeg Krisztián

Ellenőrizte:

dr. Péter Zsuzsanna

Jóváhagyta:

dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város Polgármesterétől

☒ 5441 Kunszentmárton, Pf. 2 ☎ Tel: 56/560-500 Fax:56/461-158 E-mail:
polgarmester@kunszph.hu

ELŐTERJESZTÉS

„Magyar Kézilabda Szövetség – Országos Tornaterem Felújítási Programban” elnevezésű pályázati kiírás keretében a Dani Margit sportsarnok felújítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban: MKSZ) folytatva a 2015/16-es támogatási időszakban megkezdett létesítmény fejlesztéseket, újabb tornaterem/tornacsarnok felújítási programot támogató nyílt pályázatot hirdet meg. A pályázat célja a leromlott állapotba került, kézilabdázásra alkalmas sportsarnokok, tornatermek korszerűsítése, strandkézilabda pályák fejlesztése. Három kategóriában lehet pályázatot benyújtani:

- I. Komplex sportsarnok és tornaterem-felújítási program (bruttó 30-300 millió Ft)
- II. Strandkézilabda fejlesztési program (20,27 millió Ft)
- III. Kültéri kézilabdapálya fejlesztési program (5,34 millió Ft/pálya)

Az I. pályázati kategória keretében a pályázó szakmai programjához kapcsolódóan elsősorban, de nem csak kizárólag **szabvány méretű kézilabda pályával rendelkező (20x40 m) tornacsarnok/tornaterem és/vagy a hozzá tartozó sportcélú kiszolgáló létesítményeket, helyiségeket lehetne felújítani.**

Az MKSZ-szel történt egyeztetés alapján a Dani Margit sportsarnok tetőszerkezetének - beázások miatti - teljes felújítását szeretnénk megvalósítani. Mint ismeretes 2017-2018. években az épületet pályázati és saját forrásból felújította az önkormányzat, azonban az épület továbbra is beázik. Kizárólag nem építési engedély köteles felújítások támogatottak.

Csatolni kell a pályázathoz az MKSZ tagjaként nyilvántartott sportszervezettel kötött szakmai megállapodást. A megállapodásnak tartalmaznia kell, hogy a pályázati kategóriában meghatározott bajnokságban, versenyeken részt vevő szervezet szakmai munkája a fejlesztéssel érintett létesítményben hosszú távon biztosított kell legyen.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. január 31.

A pályázati eljárás lebonyolítása:

A pályázat beadását követően az MKSZ a felújítás helyszínén tervezői helyszíni szemlét és felmérést végez. A műszaki tartalomról jegyzőkönyv készül és azok a munkanemek kerülnek elvégzésre. a pályázati kiírás szerint az MKSZ műszaki koncepciótervet és vázlatos költségvetést készít, amivel, ha egyetértünk írásban el kell fogadni és a szükséges forrás rendelkezésre állásáról nyilatkozni kell. A pályázati biztosítékot át kell utalni (a költségvetés 5 %-a). Az MKSZ elkészíti a tervdokumentációt és a költségvetési kiírást, lefolytatja a beszerzési eljárást. A kivitelezés tényleges költsége a kiválasztott kivitelező végleges ajánlata alapján kerül meghatározásra. Együttműködési megállapodás kerül megkötésre. A megállapodás megkötését követően a teljes nettó beruházási

összeg 30%-át gazdagodás megtérítési előleg jogcímen az MKSZ számlájára meg kell fizetni. Az ingatlanok felújítását az MKSZ által pályázati eljárást követően kiválasztott vállalkozás(ok) végzi(k) el.

A pályázót a beadott pályázat alapján - amennyiben pályázata érvényes és eredményes – szerződéskötési kötelezettség terheli, amely nem teljesítése szankciót von maga után. A nyertes pályázó a következő esetben állhat el az együttműködési megállapodás aláírásától: A tényleges kivitelezési összköltség 10%-nál nagyobb mértékben meghaladja költségvetési kiírásban szereplő árat. Egyéb indok esetében a pályázati biztosítékot a pályázó elveszíti.

A biztosíték a következő esetek fennállását követően visszafizetésre kerül:

- ha a pályázati felhívás visszavonásra kerül, érvénytelenné nyilvánítják, vagy
- ha a vesztes pályázó a pályázati eljárás eredményéről értesítést kap, vagy
- a szerződés megkötésének nem a pályázó érdekkörében felmerült okból történt, vagy
- az MKSZ által kért, vagyonkezelői hozzájáruló nyilatkozatot 30 napon belül a vagyonkezelő hivatalos döntése miatt nem bocsátja rendelkezésre. Ebben az esetben az erről szóló döntés benyújtandó.

Nyertes pályázat esetén a pályázati biztosítékként megfizetett összeg az ingatlan tulajdonos által fizetendő összegbe beszámít.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki álláspontját a pályázat beadásáról.

Kunszentmárton, 2019. december 10.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

..... /2019. (XII.18.) határozat

**„Magyar Kézilabda Szövetség – Országos Tornaterem Felújítási Programban”
elnevezésű pályázati kiírás keretében a Dani Margit sportcsarnok felújítása**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő- Testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a „Magyar Kézilabda Szövetség – Országos Tornaterem Felújítási Programban” elnevezésű pályázati kiírás keretében a Dani Margit sportcsarnok felújítására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Wenner-Várkonyi Attila - polgármester

Határidő: 2020. január 31.

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
- KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály
- KKÖH Számviteli Osztály
- KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt
jegyző